



В Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы 84 работникам коммерческого предприятия по оказанию услуг сфере ЖКХ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Теплосеть Макарьев» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в 2016 году в нарушение действующего законодательства Российской Федерации 84 работникам общества с ограниченной ответственностью «Теплосеть Макарьев» свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата на общую сумму около 1,8 миллиона рублей. При этом у руководства предприятия имелась возможность погасить задолженность перед работниками по заработной плате.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем назначена бухгалтерская экспертиза с целью установления точных периодов невыплаты заработной платы и точных сумм задолженности перед каждым работником. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1091403>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
